




ضرب شود، حاصل ضرب برابر است با خود آن1هر عددی در عدد 
(   ، عضو بی اثر عمل ضرب می گوییم1به عدد . ) عدد





در عمل ضرب ، اگر در ضرب دو عدد جای عدد اول و دوم را عوض 
.   کنیم، هیچ تغییری در حاصل ضرب ایجاد نمی شود



می توانیم برای به دست آوردن حاصل ضرب دو عدد، از خاصیت توزیع پذیری 
.  استفاده کنیم



می توانیم برای به دست آوردن حاصل ضرب دو عدد، از خاصیت توزیع پذیری 
.  استفاده کنیم

:می شود38حاصل پس 





1 2 3 4 5
2 4 6 8 10

3 6 9 12 15

4 8 12 16 20

5 10 15 20 25



7 28 35 30 10 40





1 2 3 4 5
2 4 6 8 10

3 6 9 12 15

4 8 12 16 20

5 10 15 20 25

6 12 18

=4×6

(4 ×3) + (4 ×3) =
12 + 12= 2424 30

7 14 21 28 35

8 16 24 32 40

9 18 27 36 45
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7 14 21 28 35

8 16 24 32 40
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6 7 8 9

12 14 16 18

18 21 24 27

24 28 32 36

30 35 40 45
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36 42 48 54

42 49 56 63

48 56 64 72

54 63 72 81
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